



## **Современные технологические тренды обсудят на III Белорусском ИКТ саммите**

10 апреля в Минске проходит III Белорусский ИКТ саммит. Пленарное заседание посвящено теме “Современные технологические тренды”.

Участников мероприятия приветствовал Министр связи и информатизации Республики Беларусь, Председатель организационного комитета форума ТИБО 2019 Константин Шульган.

- В нашей стране проводится политика, направленная на эффективную информатизацию и трансформацию всех отраслей экономики. Технологии должны стать на службу общения между государством, обществом и, конечно, бизнесом, - отметил Константин Шульган и пожелал собравшимся продуктивной работы.

За последние десятилетия достигнуты значимые результаты в этом направлении. В Беларуси функционируют и планомерно развиваются базовые компоненты электронного правительства, обеспечивается безопасное межведомственное взаимодействие всех разрабатываемых информационных систем как на отраслевом, так и межотраслевом уровнях.

По мнению Министра, цифровизация должна происходить с использованием современных технологических трендов: сотовой связи пятого поколения, интернета вещей, аналитики больших данных, технологий облачных вычислений, искусственного интеллекта и др.

С докладами на пленарном заседании выступили Директор ООО “Бел Хуавэй Технолоджис” Фу Хаоюй, Генеральный директор СООО “Мобильные ТелеСистемы” Владимир Карпович, Директор ООО “Шнейдер Электрик Бел” Юлия Лахмоткина и др.

Работа саммита продолжится в семи тематических секциях. Эксперты обсудят технологии широкополосного доступа и облачные технологии; технологии интернета вещей и искусственный интеллект; вопросы безопасности и защиты информации; пути цифровой трансформации промышленности и другие актуальные темы.

В настоящее время работа саммита продолжается.

---

**Source URL:** <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/4366>